Materidly k samostudiu
Utery 28. 4. 2020
Trida 9.B

MATEMATIKA

Kontrola ukoli z minulého tydne:

1)Prevody jednotek délky a obsahu: b) 2300

o

a) 51 crn= 510 mm i) 65,42 mm=0,06542 m 5) 1001000 dm=100,1 km

by | PreveseEnsjednatly delky | k) 970 den = 0,097 km 6 0,34 dm = 0,034 m

<) 76,2 dm = 762 cm 0} 48 200 mm = 0,048 2 km n) 0,075 m = 0,000 075 km

aQ) 120 m=120000 mm m)  0,0039 km =390 cm v) 1505 cm = 150,5 dm

€) 18 dm =1 800 mm n) 850 000 ram = § 500 dm W) 56,65 m= 566,5 dm

f) 42, 5mm =4,25cm o) 0,505 mm=0,050% cm X) 0,000 098 km = 98 mim

g) 1190 mm =11,9 dm P 138000000 cm=1380km  ¥) 10 320 000 mm = 10,32 km
h) L007km=10070 dm ) 0,006 = 0,6 e z) 6,024 k= 6024 m

i) 81,36 cm = 0,813 6 m 1) 17605 mm=0,017605 km %) 101 010,1 cm= 1,010 101 km

Slovni Uloha: za benzin zaplati 1020 K¢.

o

a) 11 m2=1100 dmd i) 45,16 m2=04516a 5) 942 148 2= 94,214 § km?
b) 7 dm? = 700 cm? k) 7122cm?= 07122 m? 1) 201,001 a=2,01001 ha
o 12,9 m2 = 129000 crm? |} 0,002 kem? =20 a u) 0,007 km? = 0,3 ha

d) 0,112 dm? = 1120 mm? m) 508 dm?= 50800 mm? v) 31 ha= 31000 000 dm?
e 9842 mm? =09842dm?  m) 125000 mm? =1250cm? W) 1143 2= 11430 m?

f) 2047 dm?=10,2047 a 0) 93,31 ha=933 100 m? x) 0,000 061 km? = 61 m?
g 8122 cm? = 81,22 dm? P 25148 000 mm*=0,25148a ¥) 773 ha =7,73 lam?

h) 20ha=20900a qQ 1600 m2 =0,16 ha z) 41,5 dm? = 0,415 m?

i) 0,805 a= 5805000 crm? r) 5511,02 cm? = 55110 2 dm? ) 12995000 m2 =12,995 km?



2)priklady z testd
1) Ktery Ciselny vyraz ma hodnotu -132? odpovéd'je : C,D
(Je mozné vybrat vice variant.)

A) -4 - (62 - 95)
B) 4-(95 - 62)
Q) 4 - (62 -95)= 4-(- 33) = -132
D) -4-(95-62)=-4-33=-132

2) Test

Rozhodnéte, zda jsou vysledky nasledujicich pfikladt uvedeny spravné (A), nebo ne (N).

(9+6-3-3-2):3=7 A
—2-(5-6)+3=5 A

-5-(3+0:8-5)-2=-9 N
10-[-3+6-(-2)]-4=70 A

[3-(-8-16)+2]-(-5)=-350 N

3) 8. Test

Priklady vypocitejte (8.1-8.4) a jejich vysledky sefadte od nejmensiho (8.5) po nejvétsi
(8.8).

81) 6-(15-9+2-3)=612=72
82) -2-(51-69+7)—-3=19
83) -5-(2-3-0-8-8)-2=-1

8.4) 26+(3-56:7-2)-(-3)=65

85 < 86 < 87 ciiiiiiee. < 8.8 e,
-1 < 19 < 65 < 72
4) 9.

Pokladni ma vratit 563 K¢. V pokladné uz ma ale jenom dvousetkoruny, padesatikoruny,
dvacetikoruny, pétikoruny a dvoukoruny. Kolik jednotlivych bankovek a minci musi vratit,
aby pouZila co nejméné kusi?



Bankovka/mince Pocet kusl

9.1) 200 K¢& 2
9.2) 50 K¢ 3
9.3) 20 K¢ 0
9.4) 5 K¢ 1
9.5) 2 K¢ 4
5) Vypocditejte:

2.1
a) % =14/3

4

b) (7/3 :1,5) : (13/4 -5/3) = 56/57
c)(-8):2+2-(-3)—(-11)=1
d) -64 + (-29) -71 + (+29) = -135

&)= (-4) - 7-(-2)-(-2)-(4) = 10

Dalsi ukoly: slovni ulohy

uc. str. 225/12,13,14,15(vysledky v ucebnici)

DEJEPIS

1. https://www.slavne-dny.cz/episode/10017568/den-kdy-zacala-studena-valka-22-kveten-

1947
Zapiste:
a) predstirana jednota
b) pojem "Zelezna opona" - kdo, kde, kdy
c) vyznam udalosti v Recku
d) pojem "Trumanova doktrina", politika zadrzovani

e) hlavni divod sovétskych zahrani¢né-politickych uspécht


https://www.slavne-dny.cz/episode/10017568/den-kdy-zacala-studena-valka-22-kveten-1947
https://www.slavne-dny.cz/episode/10017568/den-kdy-zacala-studena-valka-22-kveten-1947

f) podminka Uspésnosti zahranicni politiky USA
g) MarshallGv plan - J. Masaryk, zapadni Evropa, INVESTICE DO MIRU

2. https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/2438236-marshalluv-plan-postavil-povalecnou-zapadni-

evropu-na-nohy-ceskoslovensko-stalo-mimo

Prectéte text a doplnite pozndmky - Ukol 1. - pozndmky poslete ke kontrole -
m.novotna.perina@seznam.cz

UZUTE SI PATECNI VOLNO!!!!

Ke kontrole jste zatim méli poslat 4 ulohy, nemdam jinou mozZnost, nez se ptat touto cestou.

Proc jsem jesté od 4 z vas neobdrzZela ani jednu praci?

CESKY JAZYK (mluvnice)

L. kontrola zadani ze dne 23. 4.

1. PSstr. 46/3 ¢) f) )
e) sypané, S/pKy, Na osice, sirotek, siIng, s ¢ela, Sychrov, V ptedsini, 0s/chaji, Vasi|,
f) privitali, vikiiky, vstaven, vycpany, Vicvik, visce, U vily, vily, na visku, nad
Vynalezem
g) jaz kem, jaz'¢ek, se oz va, za zidkou, se naz:va, Ziskal, z cizojaz\/¢nych, se
nazvva, oz'm, Poztii

2. ud. str. 71/6

+ + +
A. udrzena nebo rozmnozena B. chudoby a propasti; Severem a Jihem
vylucovaci +
C. bud’ zastaven, nebo omezen D. spotiebu 1 vyrobu

3. PS33/42a)b)c)
Po Pf Pt Pr Po Pi Pu¢ Pr Po Puz Pr

(j2) Byl jsem tim piekvapeny. Automobil byl hned prodany. Tésto $patné vykynulo.

Puz Pi Puz Po Pks Po Pt Po Pt

Z jehli¢nan roste nejb&zngji smrk. Jeho hlas byl rozechvély. Sefiky byly rozkvetlé.

Po Pi Po Pi Po Pkn Pt Po Pkn

Kanoe se prevrhla. Lev byl nehybny. Pravdivost zprav byla ovérena. Vétev tiesné
Pt

se zlomila.


https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/2438236-marshalluv-plan-postavil-povalecnou-zapadni-evropu-na-nohy-ceskoslovensko-stalo-mimo
https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/2438236-marshalluv-plan-postavil-povalecnou-zapadni-evropu-na-nohy-ceskoslovensko-stalo-mimo

II. Nove zadani

9. tfida Mluvnice - véty vedlejsi, spojovaci vyrazy (1. pokus)
— ptihlas se pomoci hesel (poslala ti je pi u¢. tfidni) na internetu na stranku
www.sciodat.cz a vypracuj. Ve stiedu 29. 4. dopoledne budu kontrolovat.

RUSKY JAZYK

6.lekce — procvicovani

1.Slovni zasoba — pracovni sesit — str. 66 - vypiste do sesitu (slovnicku) zbyvajici slovicka a
tyto fraze:

1. ,Né podvédi mena“ - Nezklam mé, nezrad' mé

2. ,Néjes rukdami” - Nejez rukamal!

3. ,Sjad gdé-nibud” - Nékam si sedni!
2. Prace s textem — ucebnice str.92/1, prectéte si basen ,Vsjo v porjadke”, trénujte

¢teni nahlas.

3. Pracovni sesit str. 55/1 — doplnite vynechana slova podle vyse uvedené basné

NEMECKY JAZYK (pi. u¢. Novotna)

1. YouTube - Easy German 211 - Describe yourself with 3 Words / Hort gut zu!

https://www.youtube.com/watch?v=wvMCOqTn1lw

2. Im Lehrbuch S. 86/4 - Lest den Text, heute geht es um den Akkusativ/ pljde o 4. pad
S. 86/5 - Porovnej v tabulce 1. a 4. pad!!

S. 86/6 - Vypracujte pisemné do skolniho sesitu/ 6 otdzek a 6 odpovédi.

NEMECKY JAZYK (pi. ué. Tenglerova)

1. Schreib in dein Deutschheft:

- Datum


http://www.sciodat.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=wvMCOqTn1lw

- Lektion 2 —
1. Uéebnice: Grammatik — s. 54 (zeleny obdélnik) — nau¢ se modalni slovesa v préteritu
2. Poslech: Jak je drahé bydlet v Berliné?

https://www.youtube.com/watch?v=SICHXe865Yg

FRANCOUZSKY JAZYK

Kopie s.177- Unité 6- Evaluation cv. 7- vyjadiete to samé pomoci vazby Il faut/ Il ne faut pas

Podivejte se na video: https://www.youtube.com/watch?v=0MVzS2L Hmw

A zkuste odpovédét na otazky ohledné videa:
Qu’est-ce que c’est un polyglotte?
Comment tu te décris en trois mots?

Comment elle se décrit Blandine en trois mots?


https://www.youtube.com/watch?v=SlCHXe865Yg
https://www.youtube.com/watch?v=0MVzS2L_Hmw

